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Semnatura si stampila:

Cumparator:

Adresa :

: 021.433.03.26

Data cumpararii:

Tel: 021.433.03.27

Fay

Loc. Chiajna - Ilfov
info@italiastar.ro www.italiastar.ro

Semnatura / stampila:

Italia Star Com Due S.R.L.

Autostrada Bucuresti - Pitesti km. 13.2

DISTRIBUITOR: ..vviiiiiiieeeeeeee e

Service autorizat
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ADRESA: ..o

Prin prezenta confirm ca am primit produsul in perfecta stare de functionare
impreuna cu ghidul de utilizare in limba romana si am luat la cunostiinta ca prezentul
certificat de garantie este valabil numai insotit de factura de achizitie si de bon fiscal sau
chitanta. Daca produsul nu este insotit de prezentul certificat sau garantia este expirata
sau anulata de catre service din cauza utilizarii in conditii anormale conform paragrafului
5, reparatia se va efectua cu acordul meu contra cost.
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ITALIA STAR COM DUE SRL

Sediul social: Str. Sf. Maria nr. 65, et. 3, Sector 1, Bucuresti - Romania.

Punct de lucru: Autostrada Bucuresti - Pitesti, km. 13.2 loc. Chiajna, lifov- Romania
CUI: RO8955925, Nr. Reg. Com.: J40/9501/1996

Unlcredlt Tiriac Bank - suc. Ghencea IBAN RO35BACX0000 0009 1320 9000
WWW.i -ro; info@itali .ro; Tel: 004/021-433.03.27; Fax: 004/021-433.03.26

DECLARATIE DE CONFORMITATE c € OEKNAPALNUA 3A CbOTBETCTBUE

DECLARATION OF CONFORMITY MEGFELELOSEGI NYILATKOZAT
DICHIARAZIONE DI CONFORMITA
Producator si titularul fisei tehnice: - Manufacturer and holder of the technical file: - Fabbricante e detentore del fascicolo tecnico: - npoussoauten n
npuTexaTen Ha TexHU4eckoTo Aocve: - Fabricante y el titular del expediente técnico: - A muiszaki dokumentacié gyartdja és birtokosa
Ninbo Dino-Power Machinery Co., Ltd.
Adresa: - Address: - Indirizzo: - Aapec: - Direccion: - Cim: Str. Y hen nr. 7, Sci & Technol Zone, Taizhou, China
Prin prezenta declaram ca echipamentul - Herewith we declare that the machine - Dichiara che il prodotto -
C Hacmosuiomo deknapupame, Ye mawurHama - Ezennel kijelentjiik, hogy a gé

Mixer electric pentru vopsele
Enektpuyecku mukcep 3a 6on
Elektromos festékkeverd [ l M207A m2088 [ ‘ m2108
Electric Paint Mixer

Mescolatore elettrico per vernice

Seria / Nr
Serial number
Matricola N°
CepueH Homep

Sorozatszam

In conformitate cu toate conditiile cerute de
Complies with the provisions of the Directive
E' conforme ai requisiti delle Directive 2006/42/EC Directiva utilaje
B cbOTBETCTBME C pa3nopeabuTe Ha AUpeKTMBaTa

Rendelkezéseinek megfelel az iranyelv

Totodata sunt aplicate urmatoarele norme armonizate

The following national technical standards and specifications have been used EN 62841-1:2015+AC:15
Inoltre dichiara che sono state applicate le segueti altre direttive EN 62841-2-10:2017
CJ'IeLLHMTe HauMOHanHn TexHn4eckn cTaHaapT n CI'ISLqu)MKaLlVIIA ca 6unu nanonasaxu

Az alabbi nemzeti szabvanyok és elbirasok figyelembevételével

Emis la - Emitted at - Rilasciato - usnyckann B - Emittalt Semneaza - 3Hak - Alairas - Signs
23.11.2020 Jun WU
Manager

Acest document reprezinta traducerea din limba engleza a a certificatului CE emis de producator, care se gaseste in
manualul de utilizare al echipamentului

This document is a translation from English of the CE certificate issued by the manufacturer, which is found in the
user manual of equipment.
Questo documento € una traduzione dall'inglese del certificato CE rilasciato dal costruttore, che si trova nel manuale
utente delle apparecchiature.

BARTALESI LUCA

To3n gokyMeHT e npeBoA oT aHrnuiicku Ha CE cepTudukat, nsgaaeH oT npousBoguTens, KoiTo ce Hamupa B
WHCTpyKUUsiTa 3a ynotpeba Ha o6opyasaHeTo.
Jelen dokumentum az angol CE igazolas alapjan késziilt, melyet a gyarté allitott ki, és amely a késziilék felhasznaldi
kezikonyvében szerepel

Italia Star Com Due S.R.L.

& 004/021433.0327 I infoaitaliastarro @) Www.italiastar.ro




ntertek

Total Quality. Assured.

Test Verification of Conformity
Verification Number: 201100288HZH-V1

On the basis of the referenced test report(s), sample(s) tested of the below product have been found to comply with
the standards harmonized with the directives listed on this verification at the time the tests were carried out. Other
standards and Directives may be relevant to the product. This verification is part of the full test report(s) and should
be read in conjunction with it <them:.

Once compliance with all product relevant c € mark directives are verified, including any relevant e_g. risk
assessment and production control, the manufacturer may indicate compliance by signing a Declaration of
Conformity themselves and applying the mark to products identical to the tested sample(s).

Applicant Name & Address: Ningbo Dino-power Machinery Co., Ltd.
Mo.168, Mingguang Road, Yinzhou, Ningbo, China, 315191,

Product Description: Mixer for building materials
Ratings & Principle 220-240V~, 50Hz, M14, Class Il
Characteristics: DP-M207A: 1250W, ng:400-800/min

DP-M208A: 1400W, ne:400-800/min

DP-M209A: 1600W, ne:400-800/min

DP-M207B: 1250W, na:250-500/400-800/min
DP-M208B: 1400W, no:250-500/400-800/min
DP-M209B, DP-M209C: 1600W, ng:250-500/400-800/min
DP-M210B, DP-M210C: 1800W, ng:250-500/400-800/min

Models/Type References: DP-M207A, DP-M207B, DP-M208A, DP-M208E, DP-M209A, DP-M209B, DP-M209C,
OP-M210B, DP-M210C

Brand Name: Dino-power

Relevant Standards: EN 62841-1:2015+AC:15

EN 62841-2-10:2017
The Machinery Directive 2006/42/EC

Verification Issuing Office Intertek Testing Services Zhejiang Ltd., Hangzhou Branch
Mame & Address: 16 No. 1 Ave., Xiasha Economic Development District, Hangzhou 310018, China.
Date of Tests: 2020-11-23
Test Report Number(s): 201100288HZH-001
A2

signature /&.‘u WA

Mame: Jun Wu
Position: Manager
Date: 09 Dec. 2020

Italia Star Com Due S.R.L.
Q. 004/021433.03.27 X infomitaliastar.ro @ www.italiastar.ro




Modul de utilizare a acestui manual

Acest manual a fost scris pentru a va ajuta sa folositi si sa reparati mixerul in conditii de sigurantd. Acest
manual este destinat distribuitorilor si persoanelor care utilizeaza acest mixer.

Prefata

Sectiunea ,,.Descrierea echipamentului” va ajuta sa va familiarizati cu structura si comenzile
echipamentului. Sectiunile ,,Instructiuni de siguranta” si ,,Sanatate si siguranta” explica modul de utilizare a
echipamentului pentru a garanta siguranta dvs. si a publicului larg.

Sectiunea ,,Instructiuni de utilizare” explicd cum sa utilizati echipamentul in mod corect.

Sectiunea ,,intretinere” este pentru a vi ajuta cu informatii privind intretinerea generala si reparatia
echipamentului.

Sectiunea ,,Garantie” detaliaza natura acoperirii garantiei si procedura de efectuare a reclamatiilor.
Sectiunea ,,Declaratie de conformitate” descrie standardele la care a fost construit echipamentul.

Directive cu privire la simboluri.

Textul din acest manual caruia trebuie sé i se acorde o atentie speciald este prezentat in felul urmator:

Produsul poate fi expus riscului. Echipamentul poate fi deteriorat si dumneavoastra ranit daca
procedurile nu sunt efectuate Th mod corect.

ATENTIE

Viata operatorului poate fi in pericol.

AVERTISMENT

Avertisment

Inainte de a utiliza sau efectua orice operatiuni de intretinere la acest echipament, TREBUIE SA CITITI si
sa STUDIATI acest manual.

AFLATI cum s utilizati in conditii de siguranta comenzile echipamentului si ce trebuie sa faceti pentru o
intretinere sigura.

(N.B. Asigurati-va ca stiti cum sa opriti echipamentul Tnainte de a-1 porni, in cazul in care intimpinati
dificultati.)

Purtati sau utilizati intotdeauna echipamentele de siguranta adecvate necesare pentru protectia
dumneavoastra personald. Daca aveti INTREBARI cu privire la utilizarea sau intretinerea in conditii de
siguranti a acestui echipament, ADRESATI-VA SUPERIORULUI DVS.

Ne rezervam dreptul de a modifica specificatiile echipamentului fard o notificare prealabild sau
obligatie.

Italia Star Com Due S.R.L.
Q. 004/021433.03.27 X infomitaliastar.ro @ www.italiastar.ro




Descrierea echipamentului I I

Buton de schimbare a vitezei

Maneta de actionare e
Buton de blocare |
Fante de aerisire

Arbore cu filet interior M14

Paletd de amestecare [ /
Saiba de reglare a treptei de viteza \
variabile

Suporturi perie

NN~

©

M207B

Buton de schimbare a vitezei

Maneta de actionare 6
Buton de blocare -
Fante de aerisire |
Arbore cu filet interior M14 i
Paleta de amestecare

Saiba de reglare a treptei de viteza
variabile

8. Suporturi perie

Nookr~odbd=

M208B

Bucsa

Maneta de actionare

Buton de blocare

Fante de aerisire

Arbore cu filet interior M14
Paletd de amestecare

Saiba de reglare a treptei de viteza
variabile

8. Suporturi perie

NANR WD -

M210B

Italia Star Com Due S.R.L.
Q. 004/021433.03.27 X infomitaliastar.ro @ www.italiastar.ro




Instructiuni de siguranta

Pentru propria protectie si pentru siguranta celor din jur, cititi si asigurati-va ca intelegeti pe deplin
urmatoarele informatii privind siguranta.

Este responsabilitatea operatorului sd se asigure cd intelege pe deplin cum sa utilizeze acest echipament in
conditii de siguranta.

Daca nu sunteti sigur cu privire la utilizarea corecta si in conditii de siguranta a mixerului, adresati-va
superiorului dvs.

AVERTISMENT

intretinerea necorespunzitoare poate fi periculoasi. Trebuie si cititi si si intelegeti aceasti sectiune
Tnainte de a efectua orice operatiuni de intretinere, service sau reparatii.

Imprejmuiti zona de lucru si asigurati-va ci oamenii si personalul neautorizat se afla la o distanta sigura.
Echipamentul individual de protectie (EIP) trebuie purtat de operator ori de céte ori utilizeaza acest
echipament (consultati sectiunea ,,Sanatate si siguranta”).

Asigurati-va ca stiti cum s OPRITI acest echipament in conditii de siguranté inainte de a-| PORNI, in
cazul in care intdmpinati dificultati.

OPRITI intotdeauna acest echipament Tnainte de transport, mutarea intr-un alt loc sau service.

Nu indepartati si nu modificati niciodatd dispozitivele de protectie montate, acestea sunt acolo pentru
protectia dumneavoastra. Verificati intotdeauna daca dispozitivele de protectie sunt in stare buna si bine
fixate, daca existd unele deteriorate sau lipsd, NU UTILIZATI PROMIX pana cand dispozitivul de
protectie a fost inlocuit sau reparat.

Nu utilizati echipamentul in cazul in care sunteti bolnav, va simtiti obosit sau cand sunteti sub influenta
alcoolului sau a drogurilor.

Asigurati-va ca recipientul de amestecare este asezat pe o suprafata dreapta si solida.

Nu introduceti parti ale corpului sau orice alte articole in recipientul de amestecare in timpul procesului
de amestecare.

Mentineti zona de lucru perfect curata
- Zonele aglomerate predispun la accidente.
Luati 1n considerare mediul de lucru

- Nu expuneti echipamentele la ploaie.
- Nu utilizati scule in locuri umede sau ude. Pastrati zona de lucru bine iluminata.
- Nu utilizati scule in prezenta lichidelor sau gazelor inflamabile.

Protectie impotriva electrocutarii

- Evitati contactul corpului cu suprafetele impamantate.

Nu lasati la indemana copiilor

- Nu lasati tertii sa intre in contact cu utilajul sau cablul prelungitor. Este interzis accesul vizitatorilor Tn
zona de lucru.

Nu fortati echipamentul

- Aceasta va functiona mai bine si intr-o maniera sigura la viteza pentru care a fost proiectata. Folositi scula
potrivita

- Nu utilizati echipamentele decat in scopurile prevazute. Nu fortati cablul

- Nu transportati niciodata echipamentul folosindu-va de cablu si nu il smulgeti pentru a-l scoate din priza.
- Feriti cablul de céaldura, ulei si muchii ascutite.

Evitati pozitiile instabile

- Asigurati-va cd lucrati Intr-o pozitie sigurd si echilibrata.

Italia Star Com Due S.R.L.
Q. 004/021433.03.27 X infomitaliastar.ro @ www.italiastar.ro




Verificari inainte de pornire

Verificare Thainte de pornire.

Urmatoarea verificare inainte de pornire trebuie efectuata inainte de inceperea fiecarei sesiuni de lucru sau dupa
fiecare patru ore de utilizare, oricare dintre acestea este prima. Va rugam si consultati sectiunea de service pentru
instructiuni detaliate. Daca este descoperitd vreo defectiune, Promix nu trebuie utilizat pana cand defectiunea nu
este remediata.

1. Verificati cu atentie dacad mixerul prezinta semne de deteriorare. Verificati daca toate componentele sunt
prezente si fixate. Acordati 0 atentie speciald paletei d e amestecare si asigurati-va ca este fixata corectd e
maner.

2. Verificati daca cablurile electrice sunt intacte, fara fire dezizolate. Remediati toate zonele expuse inainte de
utilizare.

Instructiuni de utilizare

fnainte de a utiliza sau efectua orice operatiuni de intretinere la acest echipament, TREBUIE SA CITITI si si
STUDIATI acest manual.

Echipamentul este gata de utilizare dupa indepartarea tuturor ambalajelor. Insurubati paleta de amestecare Tn
butucul filetat al mixerului si strangeti cu cheia de 22 mm. Cheia este furnizata impreuna cu echipamentul.
Manevrati intotdeauna echipamentul tindnd ménerul cu ambele maini.

Odata ce maneta de actionare (2) este in pozitia ,,ON”, apésati butonul de blocare a manetei de actionare (3).
Acesta va tine maneta de actionare (2) in pozitia ,,ON” fara a folosi mana. Pentru a opri echipamentul, apasati si
eliberati maneta de actionare (2).

Echipamente cu 2 trepte de viteza disponibile.

Prima treapta este viteza redusa, iar a doua treapta este viteza mare. Pentru a trece de la o treaptd de viteza la alta,
rotiti butonul de schimbare a treptelor de viteza (1) la 180 de grade. Mai exista o saiba de reglare a treptei de
viteza variabile (7) care va permite sa modificati viteza echipamentului atunci cand utilizati oricare dintre cele 2
trepte de viteza.

Reduceti intotdeauna viteza atunci cand introduceti paleta de amestecare in materialul de amestecare si, de
asemenea, cand o scoateti. Odatd ce paleta de amestecare (6) nu mai are deloc materialul de amestecare pe ea,

Sanatate si siguranta
in timpul procesului de amestecare, miscati incet echipamentul in jurul recipientului de amestecare. Aceasti
miscare trebuie continuata pana cand tot materialul de amestecare a fost amestecat.
Dupa finalizarea procesului de amestecare, curatati paleta de amestecare (6) pentru a evita acumularea de murdarie
si reziduuri.
Limitarea curentului de pornire
Pornirea lenta controlata electronic asigura faptul ca echipamentul porneste lent. Acest lucru previne, de
asemenea, imprastierea de lichide sau fluide atunci cand echipamentul este pornit. Curentul de pornire mai mic
fnseamna cd siguranta de 16 A este suficient de mare pentru echipament.
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Reducerea vitezei de mers in gol
Comanda electronica reduce viteza echipamentului in timpul mersului in gol. Acest lucru reduce zgomotul
si uzura motorului si a angrenajelor.

Circuit electronic pentru mentinerea parametrilor de functionare
Regulatorul electronic pentru mentinerea parametrilor de functionare mentine viteza practic constanta in
timpul mersului in gol si sub sarcina. Acest lucru garanteaza cd materialele sunt amestecate uniform.

Protectie electronica la suprasarcina

Un dispozitiv electronic de suprasarcind protejeaza motorul impotriva deteriorarii atunci cand echipamentul
este suprasolicitat. In acest caz, motorul se opreste si porneste din nou doar cand alimentarea este redusi sau
suprasarcina este indepartata.

Protectie la suprasarcini dependenti de temperatura

Pentru a preveni supraincélzirea motorului la o sarcina continud extrema, dispozitivul electronic de siguranta
opreste motorul cand acesta atinge o temperatura critica.

Dupa un timp de racire de aproximativ 3-5 min. echipamentul este gata de functionare la sarcind maxima.
Daca echipamentul se supraincalzeste in urma utilizarii, protectia la suprasarcind dependentd de temperatura
va raspunde mai devreme.

Nota: Numerele afisate intre paranteze se referd la imaginile prezentate in sectiunea ,,Descrierea
echipamentului” din manual.

Date tehnice

M207A M208B M210B
Tensiune 220V-240V/50 Hz 220V-240V/50 Hz 220V-240V/50 Hz
Putere motor 1250 W 1400 W 1800 W
Treapta de vitezi I 400-800 rot/min 250-500 rot/min 250-500 rot/min
Treapta de viteza I1 400-800 rot/min 500-800 rot/min
Diametrul paletei 120 mm 120 mm 120/140 mm
de amestecare
Igrtrl]r;gtlggiepaletel de 590 mm 590 mm 590 mm
'Volumul de amestecare 45| 651 120 |
Conectarea paletei Cupla cu surub M14 Cupla cu surub M14 Cupla cu surub M14
Nun.laru} de trepte 1 2 2
de viteza
Numarul de viteze 6 6 6
Dimensiuni 60*43*44CM/4 BUC 60*43*43CM 43*68*42CM (4 BUC)
2 buc. chei cu capat deschis |2 buc. chei cu capat deschis g\?yzcz' Cilil cu calpaE c(iieschls
Accesorii SW22, 1 buc. paleti de SW22, 1 buc. paletd de » | buc. pateta de
amestecare hx 120*600 M14; famestecare hx 120*600 M14; amestecare hx 1207600
’ ' IM14; Cu 2 palete
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Intretinere I I

Nota: Va rugam sa va asigurati cd procedurile de intretinere sunt efectuate de cétre un electrician
calificat. Mixerul este proiectat pentru a functionaféra probleme multi ani. Cu toate acestea, este
important sa se efectueze intretinerea regulata simpla, prezentata in aceasta sectiune. Este recomandat
ca toate lucrarile de intretinere si reparatii majore sa fie efectuate de distribuitorul autorizat. Utilizati
intotdeauna piese de schimb originale, utilizarea pieselor contraficute ar putea anula garantia. Inainte de
efectuarea oricarei lucrari de intretinere, asigurati-va cd echipamentul este deconectat.

intretinerea de rutina Aprox. 75 Aprox. 150
ore ore
Perii motor Verificati v
inlocuiti daca este necesar
Lubrifiant cutie de [Verificati/inlocuiti J
viteze

Echipamentul este dotat cu perii carbune cu auto-dezactivare pentru motor. Aceasta inseamna ca
echipamentul se va opri automat dupa ce periile au un anumit grad de uzura. Consultati la
momentul potrivit instructiunile de mai jos despre modul de inlocuire.

inlocuirea periilor carbune pentru motor.

1. Folosind o surubelnitéd cu cap drept, desurubati cele doua suporturi de perie (8) care sunt
amplasate pe ambele parti ale carcasei motorului.

2. Scoateti periile uzate si inlocuiti-le cu perii noi.

3. Strangeti din nou ambele suporturi de perii (8) asigurdndu-vi ca periile sunt bine fixate.

De asemenea, feriti fantele de aerisire (4) de murdarie si reziduuri, astfel incat echipamentul sd poata fi
racit in mod adecvat. Nota: Numerele afisate intre paranteze se refera la imaginile prezentate in sectiunea
,,Descrierea echipamentului” din manual

Garantie

Noul dvs. mixer este garantat cumparatorului initial pentru o perioada de doi ani (24 de luni) de la data
initiala de cumpdrare.

Garantia noastra acopera defectele de proiectare, ale materialelor si de fabricare.

Nu sunt acoperite de garantia noastra urmatoarele:

1. Deteriorari cauzate de abuz, utilizare necorespunzatoare, cadere sau alte daune similare cauzate
de sau ca urmare a nerespectdrii instructiunilor de asamblare, utilizare sau intretinere de catre
utilizator.

2. Modificari, completari sau reparatii efectuate de alte persoane cu exceptia noastra sau a agentilor
autorizati.

3. Costurile de transport sau de expediere catre si de la noi sau agentii autorizati, pentru reparatii sau evaluari
pentru o cerere de garantie, pentru orice echipament.

4. Costurile materialelor si/sau ale fortei de munca pentru reinnoirea, repararea sau inlocuirea componentelor
din cauza uzurii normale.

Noi si/sau agentii autorizati, directorii, angajatii sau companiile de asigurare nu vom fi raspunzatori pentru

daune, pierderi sau cheltuieli indirecte sau de altd natura legate de sau din cauza incapacitatii de a folosi

echipamentul n orice scop.

Pentru reparatii in garantie va puteti adresa:

Italia Star COM DUE SRL, autostrada Bucuresti-Pitesti km 13,2, Chiajna, Ilfov, Romania
Tel: 004/021.433.03.27 / 004/0755.090.519
e-mail: service@italiastar.ro
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Kak na n3noJsBarte PBKOBOACTBOTO

ToBa pHKOBOJCTBO € HAIMCAHO, 33 1a BU IOMOTHE J1a paboTuTe 1 06CiIy)Bate MuKkcepa 6esomacHo. ToBa
PBKOBOJICTBO € TPEIHA3HAYCHO 3a AMITBPH U OTIEPaTOPH Ha MUKCEpa.

IIpearosop
Pazpmenst ,,Onucanue Ha ypena“™ B momara Jia ce 3armo3HaeTe ¢ 0(pOpMICHHETO U KOHTPOIIUTE Ha ypera.

Paspennte ,,JIHCTpYKIIMH 32 Ge30macHOCT™ U ,,3/1paBe U O€3011acCHOCT  OOSICHABAT KaK Jja U3I0JI3BaTe
ypena, 3a Jia OCUI'YpHTE CBOsITa G€30MacHOCT.

Paznenst ,,MHCTpyKINK 32 eKcIuToaTaus™ 0OSICHIBA KaK Jla M3M0JI3BATe ypeaa Mo MPaBUITHUS HAYHH.
Paznenst ,,[logapbxkka® e 1a BU moMOrHe ¢ o0IaTa noJApbKKa 1 00CIy)KBaHe Ha BalllUs ype.
Paznenst ,,[apaHuuns omucBa eCTECTBOTO HA TAPAaHIIMOHHOTO MOKPUTHE M MPOILEypaTa 3a PEeKIaMaIliui.
Paznenst ,,/Jlexnapanus 3a cbOTBETCTBHE IOKA3Ba CTAaHAAPTUTE, [T0 KOUTO € U3rPajieHa MalllHaTa.
JIMpeKTHBH MO OTHOILICHHE HA 0003HAUCHUSATA.

TekcThbT B TOBa PBKOBOACTBO, HA KONTO TpH6Ba Ja ce OGLpHC CIICIMaJIHO BHUMAHHUC, € IIOKa3aH I10 CICIHUA

Ha4YuH:
| IponykThT MOXe a Obie U3JI0KEH Ha PHCK. Y PEABT WK BUE CAMHUTE MOXKETE J1a Ce
. MOBPEIUTE WM HapaHUTE, aKo MPOLEYpUTe He ObJAaT N3BBPIICHH 110 NPABHIHUS HAUHH.
CAUTION
JKuBOTHT Ha orepaTopa MoXe Ja ObJIe N3JI0KEH Ha PUCK.
WARNING

[penynpexaenue

TIpenu na 3anouHere f1a pabOTHTE WM U3BBPILIBATE KAKBATO U A € MOJIPHIKKA HA Ta3W MalllMHa,
TPSABBA JJA TIPOYETETE u U3YUYUTE T0Ba pHKOBOJCTBO.

TPABBA 1A 3HAETE kak 6e30macHo a U3M0A3BaTe OpraHuTe 3a yIpaBlieHHEe Ha ypeaa U KakBO TPsIOBa
Jla HanpaBuUTe 3a Oe3omacHa noaapwkKa. (3adenexka: YBepere ce, 4e 3HaeTe Kak Ja U3KII0UUTe ypena,
MPE/I [1a TO BKIKOYUTE, B CITydail ue M3MaIHeTe B 3aTPyAHEHHUE.)

Bunaru HoceTe WM U3IMOJI3BaiiTE MOIXOIIMTE IPEANA3HH CPEICTBA, HEOOXOANMH 3a BallaTa JINYHA
3alIuTa.

Ako nmare P’bl’lPOCl/I OTHOCHO 0€30IaCHOTO M3IOJI3BaHE WM IOAAPHKKA Ha TOBA YCTPOKUCTBO,
MNOIMUTAUTE BAIIUS PBKOBOAUTEJL

Sies  Italia Star Com Due S.R.L.
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Onucanue Ha ypeaa ]

1. IlpeBkmrouBaresn 3a CMsiHa Ha
npeaBka

2. IlycxoB mexaHU3BM

3. 3axiroyBaHe Ha ITyCKOBHS

MCXaHHU3bM [
Bentunanuonau mpopesu
Bain ¢ M14 BbpTpemina pe3ba
Bwpkanka

Perynarop Ha ob6oporure
Yerkoawpxauu

Nk

M207B

1. IlpeBkmouBaren 3a CMsHa Ha
npeaBka |
2. IlyckoB MeXaHHU3BM

3. 3axarouBaHE Ha ITyCKOBHSA
MEXaHU3bM

Benrtunanuonnu npopesu
Basn ¢ M14 Bprperna pe3ba
bwpkanka

Perynarop Ha oboporure
Yerkoabpixaun

M208B

® NNk

1. OcHoBeH kopIyc 6
2. IlyckoB MexaHU3BM

3. 3axoyBaHe Ha ITyCKOBHS
MCXaHHU3bBM \

4. BeHTHIAIMOHHH POPE3U |
5. Banc M14 Bbrpemna pezda | /
6. bwpkanka H
7. Perynatop Ha 060poTHTE \ \/
8. Uerkoxbprkaun

M210B
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HWHcTpyKuuu 3a 6€30MacHoOCT

3a Baiara JIMYHA 3alIMTa U 32 0E30I1aCHOCTTa Ha XOpaTa OKOJIO Bac, MOJIS, TIPOYETETE U CE yBepeTe, ue
HaITBJIHO pa30upaTe cienHaTa HHpopMalHs 3a 0€30I1aCHOCT.
OTroBOpHOCTTA Ha OllepaTopa € Jja rapaHTHUpa, 4e TOoi / TS HaIrbJIHO pa30upa Kak ja paboTu 6e3omacHo ¢
TOBa 000py/IBaHE.
AKO He CTe CHT'YypHH OTHOCHO Oe30I1acHaTa U IpaBWIIHA yIoTpeda Ha MUKCepa, KOHCYJITHpanTe ce ¢
Balurs pbKOBOAUTEI.
BHUMAHHUE
HenpaBuiiHaTa noAapbiKKa Mozke 1a 0bje onacHa. Ilpouerere u Pa30epere To3u pa3jes, npeau ga
W3BBPIINTE KAKBATO H /1a € MOAIPbKKA, CEPBU3 HJIH PEMOHT.
Orpanere paboTHaTa 30Ha U IPBKTE OKOJHUTE U HEOTOPU3UPAHUS TIEPCOHAN HA 0€30MIaCHO PAa3CTOSHHE.
JlmunnTe npennasuu cpencrsa (JIIIC) TpsiOBa a ce HOCAT OT OIEpaTopa, KOraTo ce U3IO0I3Ba TO3U Ypea
(Bk. 31paBe u 0€30MacHOCT).
VBepere ce, ue 3Haere kak 6e3omnacuo 13 U3KJIMOUUTE To3u ypen, npean na ro BKIFOUUTE, 8
Clly4aii 4e uMate 1pooIeMu.
Bunaru U3KJIFOUBAMTE ypena npeau TpaHCIOpTHpaHe, IPEMeCTBaHe OKOJIO 00EKTa HITH
o0cyxBaHe.
Huxora He oTcTpaHsBaiiTe 1 He NOANPABAITE MOHTHPAHH NPENA3UTENH, TC Ca TaM 32 Ballla 3aluTa.
Bunaru HpOBepﬂBaﬁTe MNPEANasuTeIUTE 3a TAXHOTO CbCTOSITHHUE U CUT'YPHOCT, JaJIM UMa IOBPECACHU UIIN
muncsamy, HE I/I3H0.JI3BAI71TE, JTOKATO MPeINna3uTessT He Ob/ie CMeHEeH WM PEMOHTUPAH.
He pabotere ¢ ypena, korato cTe 60JIHH, YyBCTBAaTE CE€ YMOPEHH WJIM KOTATO CTE MO BB3/ICHCTBHETO HA
aJIKOXOJI WJIK HApKOTHIIH.
VBepere ce, 4e KOHTCHHEPHT 32 CMECBAHE € IIOCTABEeH Ha PaBHA U TBHP/A IIOBBPXHOCT.
He nocTaBsiiiTe 9acTé OT TSUIOTO MM APYTH NPEAMETH B KOHTEIHHEpa 3a CMECBaHe 110 BpeMe Ha Iporieca
Ha CMECBaHe.

Toaabppikaiite paboTHATA CH 30HA UJICATHO YHCTA

- IpEeTPyNaHUTe 30HH IPEAN3BUKBAT HAPAHSIBAHUSL.

TTomucnere 3a MsICTOTO OKOJIO paboTHATA 30HA

- He usnaraiite ypeaure Ha ObxI.

- He usnon3Baiite ypeaure Ha BIQKHH WIIH MOKPH MECTA.

Tlonnbpikaiite paboTHOTO MsICTO JOOpe ocBeTeHO. - He

U3I0J3BAiTe ypeIUTe B IPHUCHCTBUETO HA 3aIAIMMU TEYHOCTH MU

ra3ose.

[TazeTe ce OT TOKOB ynap

- [IpenoTBpaTeTe KOHTAKTa Ha TAIOTO ChC 3a3EMEHH IIOBBPXHOCTH.

JppxTe neuara ganed

- He mo3BounsiBaiiTe Ha TpeTH CTpaHH Ja HMMAT KOHTAKT C MHCTPYMEHTA WM YABIDKATETHUS Kaben. Bemuku
MOCETHTENHN TPsOBa Ja ce JbPIKaT Jajied OT paboTHATa 30Ha.

He nacuiBaiite ypena

- To#t mie GpyHKIMOHMpA M0-100pe 1 110 Oe30maceH HAYMH ChC CKOPOCTTA, 32 KOSITO € MpeJHa3HAuCH.
HW3non3BaiiTe nmpaBUITHKUS HHCTPYMEHT

- He n3non3BaiiTe MHCTPYMEHTH 32 LIEJH, 32 KOUTO HE ca MPeAHa3HAYCHU.

He 3noymotpe0dsiBaiite ¢ kabena

- Hukora He Hocere ypen 3a kabela v He TO JbpHaiTe, 3a J1a T U3KIIOYUTE OT KOHTAKTA.
- [TazeTe kabena OT TOILIMHA, Macia U OCTPU PHOOBE.

W36sreaiite HECTAOWIHU TO3ULINT

- VBepere ce, ue pabotute B Oe30macHa 1 OallaHCHpaHa MO3UIIHMS.
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Hpez[BapnTe.mm IPOBEPKH -
CrnenpaniaTa mpoBepka Ipeiu CTapTHpaHe TPAOBa Jla ce U3BBPIIM NPEM HAYaJI0TO Ha BCKa paboTHA cecHs
MM CJIeJl BCEKH YeTHPH daca ynoTpeba, B 3aBHCHMOCT OT TOBa KO€ OT JBeTe € MbpBO. Mo, BIKTe
paszena 3a obciTyKBaHe 3a IIOAPOOHH yKa3aHUA. AKO ce OTKpHE HAKaKBa HEM3IPAaBHOCT, Promix He TpsOBa

Jla ce U3I10J13Ba, 10KATO IoOBpeaaTa HE 61)[[3 OTCTpaHEHa.
1. HpOBepeTe BHHUMATCJIIHO MUKCEPA 3a MPU3HALK HA TIOBpEaa. HpOBepeTe JaJIi KOMIIOHCHTUTC Ca HAJIMYHU U

3amurend. OObpHeTE CrielaTHO BHUMAaHUE Ha ObpKaJikaTa U ce yBepeTe, ue € NPaBUIIHO MPUKPEneHa KbM
JIpBKKaTa.

2. IIpoepere enekTpuueckuTe KadeH 3a MPU3HALU HA OTKPUTH NPOBOAHUIM. DUKCHpaiiTe BCHUKU OTKPUTH
30HU, IPEN Ja 3aM04HeTe padoTa.

HNucrpykuuu npu padora

TIpenu na paboTtuTe MM 1a U3BBPIIBATE KAKBATO U Ja € mojApkxka Ha To3u ypen, TPSABBA JIA
MNPOYETETE u U3YUYUTE ToBa ppKOBOACTBO.

VpTeast e ToToB 3a ynorpeba, cie KaTo BCHUKH OIMAaKOBKU ObJAT IPeMaxHaTH.

3aBuiiTe HHCTPYMEHTA BbPXY IJIaBUHATA C pe30a Ha MUKCepa M 3aTeTHETE C 22 MM.

IIpenocraBeH racueH K04

Bunaru pa6otere ¢ ypena ¢ ABETe pblie Ha IPHKKaTa.

Cren kaTo IMycKOBHAT MexaHu3bM (2) e B nonokenne "BKJL", HatucHeTe OyToHa 3a 3akitoyBaHe Ha
MYCKOBHSI MEXaHU3BM (3).

ToBa mie 3aabpKu MycKoBHst Mexanu3bM (2) B monoxenne "BKJL" 6e3 ma nznonseare ppkara cu. 3a aa
CIIpeTe ypela, HaTHCHETE M OCBOOOETE ITyCKOBHS MEXaaHU3bM (2).

Ypeau ¢ HAJIMYHHU 2 CKOPOCTH.

ITbpBata npenaBka e OaBHaTa CKOPOCT, @ BTOPATa MpeAaBKa € Obp3aTa CKOPOCT. 3a /1a MPEBKIIOYHUTE OT e[Ha
MpeAaBKa Ha JIpyra, 3aBbpPTETe MPEeBKIII0UBaTENs 3a cMsiHa Ha ckopoctute (1) Ha 180 rpagyca. Hanuuen e u
Perynarop Ha obopotute (7), KOWTO BH TO3BOJISIBA /1a TPOMEHSTE CKOPOCTTA Ha ypea, KOraTo U3MoiI3BaTe
HSKOSI OT JJBETE MPEIaBKH.

Bunaru HamansBaiiTe CKOPOCTTa, KOraTo NOCTaBsATe ObpKaNKaTa B CMECUTEIIHHS MaTepHal, a ChIIO U PH
HeltHOTO oTcTpansiBaHe.Cien kaTo GbpkaikaTa (6) € H34MCTEeHA HAITBIHO OT CMECUTEIHHUS MaTepua,
yBEJINYETEe CKOPOCTTa OTHOBO, 3a JIa CTE CUTYPHH, Y€ IBUIATEIIAT € aAeKBATHO OXJIA/ICH.

3npase u be3onacHocT
ITo BpeMe Ha Ipolieca Ha cMecBaHe, 0aBHO IIpeMeCTBaliTe ypeia OKOJIO KOHTeHHepa 3a cMecBane. Toa TpsOBa
1 IPOJIBIDKH JIOKATO LIEIUAT CMECHTENICH MaTepral He ObJie CMECEH.
Crient KaTo MpOLECHT HA CMECBAHE € NPUKIIIOUIII, IToyHucTeTe ObpKankara (6), 3a 1a CpeTe HaTPYNBaHETO Ha
MPBCOTHUS U OCTATHIIH.
3amouHeTe OrpaHMYaBaHe HA TOKA
HaJtaHo € JIeKo CTapTHpaHe C eICKTPOHHO YIIPaBICHHE
3aToBa ypenbT CTapTHpa IUIaBHO. ToBa ChHIO NPETOTBPATABA IPHCKAHETO OT JICKU TEYHOCTH, KOraTo yPEeabT €
BKJIOYeH. [T0-HUCKUAT CTApTOB TOK O3HAYABA, 4e MPEANA3UTEIAT 16A e [0CTaThUHO TOJIsIM 33 ypeaa.
HamarsiBane Ha 000OPOTHTE Ha MPa3eH X0
EeKTpoHHOTO ympaBlieHne HaMallsiBa CKOPOCTTA Ha ype/a [0 BpeMe Ha MpaseH xo/. ToBa HaMmansBa IyMa 1
M3HOCBAHETO HA JBUTATENIs U [PEIABKUTE.
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IMocTosiHHA e1eKTPOHUKA

TTOCTOSHHUAT eNeKTPOHEH KOHTPOJIEep MOUIbpKa CKOPOCTTA Ha MPAKTHKA OCTOSHHA T10 BpeMe Ha Mpa3eH X0.
U IIpH HaTOBapBaHe. ToBa rapaHTHpa, 4e MaTEpPUAINTE CE CMECBAT PAaBHOMEPHO.

EnexTponHa 3a1I1Ta OT NpeTOBapBaHe

EnextpoHHO ycTpoicTBO 32 peToBapBaHe Npena3sa JABUraTesIs OT HOBpe/a, KOraTo ypeabT € Mo eKCTPEMHO
HaToBapBaHe. B To3u ciyuail, ABUraTensT coupa M ce CTapTHpa OTHOBO CaMO KOTaTo MO/IaBaHETO ¢e HaMalH
WK IIPETOBAPBAHETO Ce IPEMaxHe.

3aBucuma ot TeMIIepaTypaTa 3aluTa 0T NpeToBapBaHe

3a Ja ce IpeAOTBPATH IIPErpsABAaHETO Ha ABUIaTElIs IIPU €KCTPEMHO ITPOABIDKUTE/IHO HATOBapBaHe,
TpearnasHaTa €JICKTPOHUKA U3KITF0YBA ABUTATEIIA, KOTraTO TOM TIOCTHTHE KpUTHYHA TEMIIEpATypa.
CJ'ICI[ BpEMC Ha OXJIAXKJIaHE OT OKOJIO 3-5 MUHYTH, YPEABT € I'OTOB 3a pa60Ta IIpU IIBJIHO HATOBapBaHE.

AKo ypensT e 3arpsu1 ot paboTa, TeMIepaTypHO-3aBHCHMATA 3alHTa OT IPETOBAPBAHE IIIe pearupa Mo-paHo.

3a6enexka: L{udpure, nokasaHu B CkoOH, ce OTHACAT 10 CHUMKHTE, TIOKa3aHH B pa3jeia Onucanue Ha ypeaa
ot Opomrypara.

TexHUYECKHU JAHHH

M207A M208 B M210B
Bonrax 220V-240V/50Hz 220V-240V/50Hz 220V-240V/50Hz
MoIHOCT Ha MOTOpa 1250W 1400W 1800W
Ckopocr | 400-800rpm/min 250-500rpm/min 250-500rpm/min
Ckopocr Il 400-800rpm/min 500-800rpm/min
Jluamersp Ha 120 mm 120 mm 120/140 mm
ObpKasIkaTa
JIbikuHa Ha ObpKaJKaTa 590 mm 590 mm 590 mm
O0eM Ha cMecBaHe 45L 65L 120L

M14 Bnoxka ¢
BHHTOBa My(da

M14 Bnoxka ¢
BUHTOBa My(da

M14 Brnoxka ¢
BHHTOBa Myda

CBbp3BaHe Ha ypena

Bpoii Ha mpenaBkuTe 1 2 2

Bpoii Ha ckopocTuTe 6 6 6

Pa3mepu 60*43*44 cm/4 Opost 60*43*43 cm 43*68%42 cm (4 6posi)
Axcecoapu 2 6post OTBOPEH THII 2 6post OTBOPEH THII 2 6post OTBOPEH THII

kimodoBe SW22, 1 6p.
hx 6spkanka 120%600
M4,

kmodoBe SW22, 1 6p. hx
obpranka 120¥600 M14;

kirogoBe SW22, 1 6p. hx
Obpkanka 120%600 M14;
C 2 ObpKasku

Italia Star Com Due S.R.L.
Q. 004/021433.03.27 X infomitaliastar.ro @ www.italiastar.ro




Hopapbaxka

3afenexka: Mo, yBepere ce, ue KBaTu(UIKUPaH eIEKTPOTEXHUK U3BBPILIBA BCHUKH MIPOLICAYPH 3a
HOJIPBXKKA.

MukcepbT € IPOSKTHPaH 1a OCUTYPHU JIBJITH roAuHU Oe3rpobiaeMHa padora. BaxHo e odaue na ce u3BbpIiBa
OOMKHOBEHATa peIOBHA MOAAPHKKA, TIOCOUCHA B To3U paszel. [IpenopruntenHo e 01oOpeH OT Hac JUIbD Aa
U3BBPIIBA BCUYKH OCHOBHH IOAAPHKKU U PEMOHTH. BHHATH H3MIOI3BaliTe OPUTHHAIHU PE3EPBHU YaCTH,
U3II0JI3BaHETO Ha (auBy YacTH MOXKE Ja aHy/IUpa BallaTa rapanuus. [Ipeau na n3BppInTe KaKBaTo M J1a €
HOJAPEXKKA Ha ypena, yBepeTe ce, 4e TOH € U3KII0YEH OT KOHTAKTa.

PyTunHa moaipbikka Oxkouto 75 Oxkouo 150
yaca yaca
Yerku 3a Motopa | [IpoBepka v

CMstHa IpU HEOOXOTHMOC]T

CMma3ska 3a
IpoBepka/3amsHa V

CKOPOCTHA KyTHUsA

VYpeasT € cHabOeH CbC CaMOJCAKTHBHUPAIIU C€ BBIVIEPOJHH MOTOPHHM 4YeTKH. ToBa O3HayaBa, 4e YpeAbT
AaBTOMATHYHO 1€ CE M3KIIIOYM, CJIE/l KATO YETKUTE Ca M3HOCCHU 0 ONPECIICHO HUBO. BIKTe MHCTpYKIMUTE
I10-/10JIy KaK J]a TH CMCHUTE.

CwmsiHa Ha KapOOHOBHUTE MOTOPHH YETKH.

1. C momolnTa Ha IJIOCKA OTBEPTKA Pa3BHIITE ABaTa AbpiKada Ha YCTKH (8), KOUTO ca Pa3IOI0KEHH OT ABETE
CTpaHU Ha KOpIIyca Ha JJBUTATEIIs.

2. OrcTpaHeTe H3HOCCHHUTE YSTKU U TH CMEHETE C HOBHL.

3. 3arernere OTHOBO JBaTa JAbpkaya HA YeTKUTE (8), KaTO Ce YBEpUTE, 4e YETKHUTE ca 100pe 3aKpereHH.
C5I10 Taka Ma3eTe BeHTHIALMOHHUTE pope3H (4) YMCTH OT 3aMbPCSIBAHMS M OCTATBIIH, 32 J1a MOXE YPEAbT
J1a ce OXJIaXK/a a/IeKBAaTHO.

3abenexka: [iudpure, nokazanu B CkobH, ce OTHACAT JO CHUMKHTE, 110Ka3aHM B pasaena Onycanne Ha ypena
ot Oporypara.

Tapanuus
HoBusiT Bu Mukcep nma rapaHuus 3a bpBOHAYaIHUS KyIlyBad 3a IIEPHO/]] OT ABE TouHU (24 Mecera) oT
IIbpPBOHAYAJIHATA JaTa HA MTOKYIIKATA.
Hamara rapannms e cpemty aeekTy B 1u3aliHa, MaTepHalInTe U n3padoTKara.
CieHOTO He ce MOKPUBA OT HaIllaTa rapaHIus:

1. lllety, IpHYMHEHHN OT 370yNIOTpeda, HeTpaBWIHA yoTpeda, H3MyCKaHe WK APYTHU MOJO0HN IIETH,
TNIPUYUHEHU OT WJIK B PE3YJITAT HA HCCITa3BaHC HA HHCTPYKIUUTC 3a MOHTAX, CKCIIJIOATallis WIHA IMOAAPBIKKA OT
CTpaHa Ha ITOTPeOUTENs.

2. HpOMeHI/I, JOM'BJIHCHHUS WJIX PEMOHTH, U3BBPIICHU OT JIMLA, PA3JIMYHUA OT HAC WJIA TCXHU MPU3HATH ar€HTHU.
3. TpchnopTupTaHe WJIA TPAHCIIOPTHHU Ppa3xogu A0 U OT HAC UJIK TEXHUTE IPU3HATU arc¢HTH, 3a pEMOHT WJIU
OLICHKa CpCIy UCK 3a rapaHiusi, Ha KOWTO K Ja e ypena.

4, MaTCpI/IaJ'II/I w/unu pasxoau 3a TpyJ 3a NIOAHOBABAHE, PEMOHT WJIHM ITOAMSHA Ha KOMIIOHEHTH IOpaau
CIIPpaBE€AJIMBO U3HOCBAHC UJIN CUYINIBAHE.

Hue u / nnu texuun TIPU3HATH ar€HTHu, AUPEKTOPH, CIYKUTEIN UIIN 3aCTPAXOBATEIN HIAMA 1a HOCUM
OTIrOBOPHOCT 34 IocjeABalllu Uik ApYyIru meTH, 3ary6n WJIHW pa3xoau BbB Bpb3Ka C UM ITOpaanu
HEBB3MOKHOCTTA 3a U3I10JI3BAHC Ha Ype€/ia 3a KaKBaToO U Ja € LeJl.

Fapaﬂunomm HCKOBE:

Italia Star COM DUE SRL, Km. 13.2 Bucuresti-Pitesti Highway, Chiajna, IIfov, Romania Tel:
004/021.433.03.27 / 004/0755.090.519

e-mail: service@italiastar.ro

i Italia Star Com Due S.R.L.
*, Star |
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MscTo 3a
neyar

YabmkaBaHe Ha
rapaHuUMOHHNSA
nepviog

M3BbpLUEH PEMOHT

OnucaHune Ha gedekta

NMCT SAPEMOHT NPE3rAPAHLUNOHHNA NEPKMONO

[ata Ha
npuemaHe

o

FAPAHLUMNOHHA KAPTA

Cepust AA Ne.

Mapka Ha npogykTa:

Mopen:

Cepus Ne:

Akcecoapu:

A

WAGNER'

MpopaBsau:

Moanuc u nevar:

KynyBsau:

Appec:

[ata Ha 3akynysaHe:

uresti - Pitesti highway

ia Star Com Due S.R.L.
- Ilfov - Romania

Moanuc / nevart:

CEPBIW3 3A:
info@jitaliastar.ro www.italiastar.ro
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Momebpxdasam, Ye cbM nonyyusn npodykma 8 omnuyHo pabomHo CbCMosAHUE, 3ae0HO
¢ pbkosodcmeo 3a yrompeba Ha 6bri2apCKu e3UK, U CbM HaIMb/IHO HasiCHO, Ye ma3u
2apaHUUOHHa Kapma e 8anudHa camo, ako e npudpyxeHa om ghakmypa 3a roKyrnka u om Kacos
6OH UnU K8UMAaHYUs U ako CbM criasean UHcmpykyuume 3a yrnompeba. B npomuseH cryyati
pemoHmMbmM e 3a Mosi cmemka. Mons npoyememe - Yn. 112,113, 114 u 115 om 331 - /B 6p.18
om 2011.
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Az Utmutat6 hasznalata

Ez az Gitmutaté az elektromos festékkeverd biztonsagos lizemeltetésének és szervizelésének céljabol
készult.
Ez az utmutat6 az elektromos festékkeverd viszonteladoinak és tizemeltetinek késziilt.

Eloszo

Az ,eszkoz felépitése” szakasz segitséget nyujt az eszk6z kezelGszerveinek elrendezésével kapcsolatban.
A ,.biztonsagi el6irasok™ és az ,,egészség és biztonsag” szakasz elmagyarazza, hogyan kell az eszkozt az
egyének biztonsagat szem el6tt tartva hasznalni.

Az izemeltetési utasitdasok™ szakasz elmagyarazza, hogyan kell az eszkozt rendeltetésszeriien hasznalni.
A ,karbantartas” szakasz segitséget nyujt az eszkoz altalanos karbantartdsaban és szervizelésében. A
»garancia” szakasz részletesen ismerteti a jotallas jellegét és az ezzel szemben tamasztott jogi
tudnivaldkat.

A ,,megfelel6ségi nyilatkozat” szakasz bemutatja azokat a szabvanyokat, amelyek alapjan az eszkozt
gyartottak.

Iranyelvek jeldlései.

Az utmutatoban 1évo figyelemfelhivo szovegek a kovetkezoképpen jelennek meg:

A termék veszélynek van kitéve. Ha a miiveleteket nem megfelel6en hajtjak végre, az

. eszko6z vagy annak kezelGje is megsériilhet.
CAUTION

A kezel6 élete veszélybe keriilhet.

WARNING

Figyelmeztetés

Az eszkoz lizemeltetése vagy barmilyen karbantartasa el6tt EL KELL OLVASNIA ezt az (tmutat6t.
TUDJA MEG, hogyan kell biztonsagosan hasznalni az eszkoz kezelGszerveit, és mit sziikséges majd tennie a
biztonsagos karbantartas érdekében.

(Megjegyzés: Ugyeljen arra, hogy a bekapcsolas elétt tisztiban legyen vele, hogy hogyan kell kikapcsolni az
eszkozt az esetleges baleset megeldzése céljabol.)

Mindig viselje vagy hasznalja a személyes védelméhez sziiksége megfeleld biztonsagi felszereléseket. Ha
BARMILYEN KERDESE van az egység biztonsagos hasznalataval vagy karbantartasaval kapcsolatban,
KERDEZZE MEG FELETTESET.

kotelezettség nélkiil megvaltoztassuk.

Italia Star Com Due S.R.L.
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Az eszkdz felépitése

Sebességvalto kapcsold

Inditégomb 8
Reteszeldgomb |
Szellozorések

Tengely M14-es menetes anyaval
Keverdszar ‘ \¢
Fokozatmentes sebességvalto tarcsa
Ecsettartok

PN R W=

M207B

Sebességvaltd kapcsol6
Inditégomb

Reteszeldgomb

Szellozorések

Tengely M14-es menetes anyaval
Kever8szar [ %

Fokozatmentes sebességvaltd tarcsa |
Ecsettartok

PN R W=

M208B

Szérburkolat

Inditégomb

Reteszeldgomb

Szellozorések

Tengely M14-es menetes

anyaval

6. Keverbszar

7.  Fokozatmentes sebességvaltd
tarcsa

8. Ecsettartok

A i

M210B
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Biztonsagi eléirasok

Sajat és kornyezetében €16k biztonsaga érdekében kérjiik, olvassa el a biztonsagi utasitasokat és
gy6z6djon meg arrol, hogy azokat teljes mértékben megértette.

Az lizemeltetd felelossége, hogy teljes mértékben megértse a berendezés biztonsagos kezelését. Ha nem
biztos az elektromos festékkeverd biztonsagos és helyes hasznélataban, kérjiik, forduljon feletteséhez.
VIGYAZAT

A nem megfelelé kar antart s ves €l esle et. A kar antart s el6tt olvassaela tmutat al i
rés eit: kar antart s s ervi vag avt s.

Keritse el a munkatertiletet, €s tartsa be a biztonsagos tavolsagot az illetéktelen személyektol.

A kezeldnek személyi védéfelszerelést kell viselnie, amikor ezt a berendezést hasznalja (lasd: egészség
és biztonsag).

Ugyeljen arra, hogy a bekapcsolas el6tt tisztiban legyen vele, hogy hogyan kell kikapcsolni az
eszkozt az esetleges baleset megel6zése céljabol.

Szallitas, karbantartas vagy szervizelés el6tt mindig kapcsolja ki az eszkozt.

Soha ne tavolitsa el vagy modositsa a beépitett alkatrészeket. Mindig ellendrizze az alkatrészek
allapotat és biztonsagossagat, amennyiben sériiltek vagy hidnyosak, NE HASZNALJAPA ROMIX-et,
amig azokat ki nem cserélték vagy meg nem javitottak.

Ne hasznélja az eszkdzt, ha beteg, faradt vagy alkohol illetve drog hatésa alatt all.

Gy6z6djon meg arrdl, hogy a keverdtartaly stabil és szilard helyre van helyezve.

Keverés kozben 6vakodjon attol, hogy a kever6tartalyba nytljon vagy mas eszkoz keriiljon bele.

Tartsa a munkateriletét tisztan
- Arendetlenség sériiléseket okozhat.
Vegye figyelembe a munkaterilet kérnyezetét

- Ne tegye ki az eszkozoket esének.
- Ne hasznalja a szerszdmokat nedves vagy paras helyen. Jol vilagitsa meg a munkateriletet.
- Ne hasznaljon szerszamokat gyUlékony folyadékok vagy gazok kozelében.

Ovakodjon az aramiitéstsl
- Kerllje a az érintkezést a foldelt fellletekkel.
Tartsa tavol az eszkozt a gyerekektol
- Ne engedje, hogy harmadik fél hozzaférhessen az eszk6zhdz vagy a hosszabbitohoz. Minden
latogatot tavol kell tartani a munkateriilettdl.
Ne hajtsa tul az eszkdzt
- Jobban és biztonsagosabban fog miikddni a tervezett iitemben. Csak a munkahoz megfelel$ eszkozt
hasznalja
- Az eszkdzt csak rendeltetésszerlien szabad hasznalni a megadott célokra.
A vezetéket hasznalja rendeltetésszeriien
- Soha ne vigye az eszkozt a kdbelen keresztiil, és ne rangassa a konnektorrol torténd levalasztas soran.
- Tartsa tavol a kabelt h6tol, olajtol és az éles szélektol.
Kertilje a bizonytalan helyzeteket

- Ugyeljen arra, hogy stabil és biztonsagos helyzetben dolgozzon.

Italia Star Com Due S.R.L.
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Az eszkoz bekapcsolasa elétti ellendrzések

Uzembe helyezés elétti ellenérzés.

Az lizembe helyezés elétti ellendrzést minden munkamenet megkezdése elbtt vagy minden négy lizemoras
hasznalat utan el kell végezni. Részletes Utmutatast a szerviz részben taldl. Ha barmilyen hibat felfedeznek,
akkor a Promix-et a hiba elharitasaig tilos hasznalni.

l. Alaposan ellenérizze az elektromos festékkever6t, hogy nincs-e rajta sériilés. Ellendrizze az
alkatrészek meglétét és rogzitését. Forditson kiilonds figyelmet a keverdszarra, és ellendrizze, hogy az
megfelelden van-e régzitve a tengelyhez.

2. Ellendrizze az elektromos kabeleket, hogy nincsenek-e rajtuk szakadasok, sériilések. Hasznalat el6tt
javitsa az esetleges szakadasokat, sériiléseket.

Uzemeltetési utasitasok

Az eszkdz lizemeltetése vagy barmilyen karbantartasa elétt EL KELL OLVASNIA ezt az Gtmutatét. Az
eszkoz hasznalatra kész, amint az 6sszes csomagolast eltavolitotta.

Csatlakoztassa a keverdszarat az elektromos festékkeverd menetes tengelyéhez, és huzza meg a mellékelt
22 mm-es csavarkulccsal.

A csavarkulcs a csomag tartozéka

Az eszkdzt mindig két kézzel a fogantyln hasznalja.

Miutan az inditégomb (2) az "ON" helyzetben van, nyomja meg a reteszeldgombot (3).

Ez az inditogombot (2) "ON" helyzetben tartja, igy nem kell azt folyamatosan kézzel nyomva tartani.
Az eszkdz leéllitdsdhoz nyomja meg és engedje el az inditbgombot (2).

Kétfokozatu eszkdzok.

Az elsé sebességfokozat a lassu, a masodik pedig a gyors. Az egyik sebességfokozatrol a masikra torténd
kapcsolashoz forgassa el a sebességvaltd kapcsol6t (1) 180 fokkal. Rendelkezésre all egy masik
fokozatmentes sebességvaltd tarcsa (7) is, amely lehetvé teszi a két sebességfokozat egyikének hasznélata
esetén az eszkdz sebességének modositasat.

Mindig csokkentse a sebességet, amikor a keverészarat a keveréanyagba helyezi, valamint amikor azt
eltavolitja. Miutan a keverdszarat (6) teljesen kihuztuk a keveréanyagbol, noveljiik ijra a sebességet, hogy
ellendrizziik, hogy a motor megfelelden lehiilt-e. s

Egészség és biztonsag
A keverési folyamat soran lassan mozgassuk az eszkozt a kever6tartaly koriil. Ezt addig kell folytatni, amig az
Osszes keverdanyag el nem keveredik.
Miutan a keverési folyamat befejez8dott, tisztitsa meg a keverdszarat (6), hogy megakadalyozza a
szennyezddés ¢és a felesleg felhalmozodasat.

Italia Star Com Due S.R.L.
Q. 004/021433.03.27 X infomitaliastar.ro @ www.italiastar.ro
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Aramszabalyzéas
Az elektronikus vezérlésii lagyinditas
biztositja az eszkoz gordiilékeny inditasat. Ez megel6zi a folyadékok froccsenését is, amikor a szerszam be van
kapcsolva. Az alacsonyabb inditéaram azt jelenti, hogy a 16A biztositék elegendd méretii az eszk6z szamara.
Alapjérati sebesség csokkentése

Az elektronikus vezérlés csokkenti az eszkdz sebességét alapjaraton. Ez csokkenti a motor és a
fogaskerekek zajat és kopasat.

Allandé vezérléelektronika
Az allando elektronikus vezérlé gyakorlatilag allandé a sebesség mellett miikodteti az eszkozt alapjaraton és
terhelés alatt is. Ez garantalja az anyagok egyenletes keverését

Elektronikus talterhelés elleni védelem

Az elektronikus tllterhelés elleni védelem megvédi a motort a tulmelegedést6l, ha a szerszam nagymértékii
talterhelés alatt all. Ebben az esetben a motor leall, és csak akkor indul Gjra, ha a terhelés csokken, illetve ha
a keverGanyag mar el lett tavolitva.

omérsékletér ékelés t Iter elés elleni védelem
Annak elkeriilése érdekében, hogy a motor folyamatos terhelés mellett tdimelegedjen, a kritikus hémérséklet
elérésekor a biztonsagi elektronika kikapcsolja a motort.
A lehtilést kovetd kortilbeliil 3-5 perc utan az eszkdz teljes mértékben lizemkésszé valik. Amennyiben az

eszkoz lizem kozben felmelegszik, a hdmérsekletérzékelds tilterhelés elleni védelem eldbb 1ép mitkddésbe.

Megjegyzés: A zardjelben lathato szamok a fiizet ,,eszkoz felépitése” szakaszaban lathaté képekre utalnak.

Miiszaki adatok
M207A M208B M210B
Fesziiltség 220V-240V/50Hz 220V-240V/50Hz 220V-240V/50Hz
Motor teljesitménye 1250W 1400W 1800W

Sebességfokozat | 400-800rpm/min 250-500rpm/min 250-500rpm/min
Sebességfokozat 11 400-800rpm/min 500-800rpm/min
Keverdszar atméréje 120 mm 120 mm 120/140 mm
Keverészar hossza 590 mm 590 mm 590 mm
Keverékapacitas 451 651 1201

Szerszamcsatlakoz6 M14-es menetes anya M14-es menetes anya M14-es menetes anya

Sebességfokozatok

[ Mtalia *,
", Star [

. 1 2 2
szama
Sebességek szama 6 6 6
Méretek 60 x 43 x 44 cm/4 db 60 x 43 x 43 cm 43 x 68 x 42 cm (4 db)
2 db SW22-es csavarkulcs,| 2 db SW22-es csavarkulcs, 2 dzbs X\éii;gz;;fﬁmﬂ;s’ 1
Tartozékok 1 db keverdszar M14-es | 1 db keverdszar M14-es

menettel, 120x600 mm

menettel, 120x600 mm

menettel 120x600 mm;
kétféle keverdszarral

Italia Star Com Due S.R.L.
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Karbantartas —

Megjegyzés: Kérjiik, gy6z6djon meg arrdl, hogy minden karbantartasi eljarast szakképzett szerel végez el.
Az elektromos festékkeverdt uigy tervezték, hogy sok éven at problémamentesen miikddjon. Fontos
azonban, hogy az ebben a szakaszban felsorolt rendszeres karbantartast elvégezziik. Javasoljuk, hogy egy
hivatalos viszonteladon keresztil végezze el az 6sszes nagyobb karbantartast és javitast. Mindig eredeti
cserealkatrészeket hasznaljon, hamis vagy utangyartott cserealkatrészek hasznalata esetén érvényét
vesztheti a garancia. Miel6tt barmilyen karbantartast végezne az eszkdzon, gy6z6djon meg arrél, hogy az
nem csatlakozik a halézathoz.

Rendszeres karbantartas Kb. 75 6ra| Kb. 150 6ra
Motoros kefék Ellendrizze N

Szilkség esetén cserélje ki
Fogaskerekek Ellen6rzés / csere N
zsirozésa

Az eszkoz onkikapcsold szénmotoros kefékkel van felszerelve. Ez azt jelenti, hogy az eszkdz
automatikusan kikapcsol, ha a kefék mar egy bizonyos mértékben elhasznalddtak. Lasd az
utasitasokat alabb, hogyan cserélje ki azokat.

A szénmotoros kefék cseréje.

1. Laposfejii csavarhuzoval csavarja le a két kefetartot (8), amelyek a motorhaz mindkét oldalan
talalhatok.

2. Tavolitsa el az elhasznalédott keféket, és cserélje ki azokat Ujakra.

3. Hulzza meg ismét mindkét kefetartdt (8) a kefék biztonsagos rogzitése érdekében.

A szellozOréseket (4) tartsa tdvol a szennyezddéstdl és a maradéktol is, hogy az eszkozt megfeleléen
lehiithesse. Megjegyzés: A zardjelben lathaté szdmok a fiizet ,,eszkdz felépitése” szakaszaban lathato
képekre utalnak.

Garancia

Az 0 elektromos festékkeverére a vasarlas datumatdl szamitva két évig (24 honapig) tartd garancia
vonatkozik.

A garancia a tervezési, az anyaghasznalati és a gyartasi hibakra vonatkozik. A garancia kovetkezk
esetekre nem terjed ki:

1. Nem rendeltetésszer(i hasznalatbdl, elejtésbdl vagy mas hasonlé esetekbdl ered6 vagy azok
kovetkeztében okozott kar, az dsszeszerelési, izemeltetési vagy felhasznaldi karbantartasi utasitasok be nem
tartasa.

2. Nem t6liink, vagy nem hivatalos viszontelado6 altal végzett valtoztatasok vagy javitasok.

3. Javitas vagy allapotfelmérés céljabdl a garancia érvényesitése miatt felmeriil$ szallitasi kdltségek
megtéritésére tAmasztott igény.

4. Rendeltetésszer(i hasznalat miatt bekovetkezett kopéas anyag- és munkaerdkoltségei az alkatrészek
javitasa vagy cseréje céljabol.

Mint hivatalos viszonteladok, igazgatok, alkalmazottak vagy biztositok nem vallalunk felelGsséget
semmiféle kartéritésre, amelyek az eszkdz barmiféle felhasznalasabol eredeztethetdek.

Garancialis igény:

Italia Star COM DUE SRL, Km. 13.2 Bucuresti-Pitesti Highway, Chiajna, IIfov, Romania

Tel: 004/021.433.03.27 / 004/0755.090.519

e-mail: service@italiastar.ro

Italia Star Com Due S.R.L.
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0 o se is Manual

This manual has been written to help you operate and service the mixer safely.
This manual is intended for dealers and operators of the mixer.

ore ord
The ‘Machine Description’ section helps you to familiarize yourself with the machine’s layout and controls.
The ‘Safety Instructions’ and ‘Health and Safety’ sections explain how to use the machine to ensure your
safety of the general public.
The ‘Operating Instructions’ section explains how to use the machine in the correct way.
The ‘Maintenance’ section is to help you with the general maintenance and servicing of your machine. The
‘Warranty’ Section details the nature of the warranty cover and the claims procedure.
The ‘Declaration of Conformity’ section shows the standards that the machine has been built to.

Directives with regard to the notations.

Text in this manual to which special attention must be paid are shown in the following way:

The product can be at risk. The machine or yourself can be damaged or injured if procedures

. are not carried out in the correct way.
CAUTION
The life of the operator can be at risk.
WARNING
Warning
Before you operate or carry out any maintenance on this machine M S EA andS

this manual.
how to safely use the unit’s controls and what you must do for safe maintenance.
(NB Be sure that you know how to switch the machine off before you switch on, in case you get into

difficulty.)
Al a swear or use the proper safety items required for your personal protection. If you have A
ES S about the safe use or maintenance of this unit, AS S PE S

We reserves the right to change machine specification without prior notice or obligation.

Italia Star Com Due S.R.L.
Q. 004/021433.03.27 X infomitaliastarro @ www.italiastar.ro
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Machine Description

Gear change Switch

Trigger 6
Trigger Lock

Ventilation Slits

Shaft With M14 Female Thread
Mixing Paddle [ \/
Variable Speed Dial \ i
Brush Holders

PN R WD =

M207B

Gear change Switch

Trigger 6
Trigger Lock |
Ventilation Slits '
Shaft With M14 Female Thread
Mixing Paddle [[ T\
Variable Speed Dial \

Brush Holders :

NN B W=

M208B

Head shell
Trigger 6
Trigger Lock

Ventilation Slits

Shaft With M14 Female Thread
Mixing Paddle

Variable Speed Dial

Brush Holders

PN B W=

M210B

Italia Star Com Due S.R.L.
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Safety Instructions

For your own personal protection and for the safety of those around you, please read and ensure you fully
understand the following safety information.

It is the responsibility of the operator to ensure that he/she fully understands how to operate this
equipment safely.

If you are unsure about the safe and correct use of the mixer, consult your supervisor .

WARNING

Improper maintenance can be hazardous. Read and Understand this section before you
perform any maintenance, service or repairs.

- Cordon off the work area and keep members of the public and unauthorized personnel at a safe
distance.

- Personal Protective Equipment(PPE) must be worn by the operator when ever this equipment is being
used (see Health & Safety).

- Make sure you know how to safely switch this machine OFF before you switch it ON in case you get
into difficulty.

- Always switch this machine OFF before transporting, moving it around the site or servicing it .

- Never remove or tamper with any guards fitted, they are there for your protection. Always check guards
for condition and security, if any are damaged or missing, DO NOT USE THE PROMIX until the
guard has been replaced or repaired.

- Do not operate the machine when you are ill, feeling tired, or when under the influence of alcohol
or drugs.

- Ensure that the mixing container is placed on a flat and firm area.

- Do not place body parts or any other items into the mixing container during the mixing process.

Keep your work area perfectly clean
-Cluttered areas invite injuries.
Consider work area environment

-Don’t expose tools to rain.
-Don’t use tools in damp or wet locations. Keep work area well lit.
-Don’t use tools in presence of flammable liquids or gases.

Guard against electric shock

- Prevent body contact with grounded surfaces.

Keep children away

- Do not let third parties contact tool or extension cord. All visitors should be kept away from work area.
Don’t force tool

- It will function better and in a safe way at the rate for which it wasintended. Use the right tool
- Don’t use tools for purposes not intended.

Don’t abuse cord

- Never carry tool by cord or yank it to disconnect it from socket.

- Keep cord from heat,oil and sharp edges.

Avoid unsteady positions

- Be sure to work in a safe and balanced position.

Italia Star Com Due S.R.L.
Q. 004/021433.03.27 X infomitaliastarro @ www.italiastar.ro




N V/
/N

Pre-start Checks

Pre start-up inspection.

The following Pre-start-up inspection must be performed before the start of each work session or after every
four hours of use, whichever is first. Please refer to the service section for detailed guidance. If any fault is
discovered, the Promix must not be used until the fault is rectified.

1. Thoroughly inspect the mixer for signs of damage. Check components are present and secure. Pay
special attention to the Mixing Paddle, and ensure it is correctly attached to the handle.
2. Check electricity cables for signs of exposed wires. Fix any exposed areas before operating.

Operating Instructions

Before you operate or carry out any maintenance on this machine YOU MUST READ and STUDY this
manual.

The machine is ready for use once all packaging has been removed.

Screw the tool onto mixer’ s threaded hub and tighten with the 22 mm.

Spanner provided

Always operate the machine with both hands on the handle.

Once the trigger (2) is in the "ON" position, push the trigger lock button (3).

This will hold the trigger (2) in the "ON" position without the use of your hand. To stop the machine, push
and release the triggerb (2).

Machines it spee savaila le.

The first gear is the slow speed, and the second gear is the fast speed. To change from one gear to other, turn
the gear change switch (1) through 180 degrees. There is also a Variable Speed Dial (7) available which
allows you to vary the speed of the machine when using either of the 2 gears.

Always reduce the speed when placing the mixing paddle into the mixing material, and also when removing
it. Once the mixing paddle (6) is completely clear of the mixing material, increase the speed again to ensure
that the motor is adequately cooled.

ealt an aet

During the mixing process, slowly move the machine around the mixing container. This should be continued
until all of the mixing material has been mixed.
Once the mixing process has been completed, clean the mixing paddle (6) to stop the build up of dirt and
residue.
Starting current limiting
The electronically controlled soft start ensures
That the machine starts smoothly.This also preven-ts spray from thin liquids when the tool is switch on. The
lower starting current means the a 16A fuse is large enough for the machine.
Idling speed reduction
The electronic control lowers the speed of the machine during idling. This reduces noise and wear on the
motor and gears.

Italia Star Com Due S.R.L.

Q. 004/021433.03.27 X infomitaliastarro @ www.italiastar.ro
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Constant electronics
The constant electronic controller keeps the speed virtually constant during idling and under a load. This
guarantees that materials are mixed uniformly

Electronic overload protection
An electronic overload device protects the motor against damage when the tool is under an extreme losd. In
this case, the motor stops and only starts up again when the feed is reduced or the load re-moved.

Temperature dependent overload protection
To prevent the motor from overlheating under an extreme continuous load, the safety electronics switches
the motor off when it reaches a critical temperature.
After a cooling-down time of around 3-5 min.
The machine is ready for operation at full load.
If the tool is warm from operation, the temperature dependent overload protection will respond earlier.

Note: The numbers shown in brackets refer to the pictures shown in the Machine Description section of

the booklet.
Technical data
M207A M208B M210B
Voltage 220V-240V/50Hz 220V-240V/50Hz 220V-240V/50Hz
Motor power 1250W 1400W 1800W

Speed | 400-800rpm/min 250-500rpm/min 250-500rpm/min
Speed Il 400-800rpm/min 500-800rpm/min
Mixing paddle diameter 120mm 120mm 120/140mm
Mixing paddle length 590mm 590mm 590mm
Mixing Volume 45L 65L 120L

Tool connection M14 insert screw coupling | M14 insert screw coupling | M14 insert screw coupling

Number of gears 1 2 2
Number of speed 6 6 6
Dimensions 60%43*44CM/4PCS 60%43%43CM 43*68%*42CM(4PCS)

Accessories

2pcs Open-end wrenches
SW22, 1pc hx mixing
paddle 120*600 M14;

2pcs Open-end wrenches
SW22, 1pc hx mixing paddle
120%600 M14;

2pcs Open-end wrenches
SW22, 1pc hx mixing paddle
120%600 M14;

With 2 paddles

Italia Star Com D
&, 004/021.433.03.27
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Maintenance

ote: Please ensure a qualified electrician carries out all maintenance procedures.
The mixer is designed to give many years of trouble free operation. It is, however, important that the
simple regular maintenance listed in this section is carried out. It is recommended that an approved we
dealer carries out all major maintenance and repairs. Always use genuine replacement parts, the use
of spurious parts may void your warranty. Before any maintenance is carried out on the
machine, ensure it is unplugged.

outine Maintenance Approx.75 Approx.150
Hours Hours
Motor Brushes | Check v
Change When Necessar
Gearbox Grease| Check/Replace N

The machine is fitted with self-deactivating carbon motor brushes. This means that the machine will
automatically switch off once the brushes have been worn down to a certain level. See the instructions
below on how to replace then .

Replacing the Carbon Motor Brushes.

1. Using a flat-blade screwdriver, unscrew the two brush holders (8) which are located on either
side of the motor casing.

2. Remove the worn out brushes, and replace with new brushes.

3. Re-tighten both brush holders (8) ensuring that the brushes are securely fitted.

Also keep the ventilation slits (4) clear of dirt and residue so that the machine can be cooled adequately.
Note: The numbers shown in brackets refer to the pictures shown in the Machine Description
section of the booklet.

arrant

Your new mixer is warranted to the original purchaser for a period of two years (24 months) from the
original date of purchase.

Our warranty is against defects in design, materials and workmanship.

The following are not covered under our warranty:

1. Damage caused by abuse, misuse, dropping or other similar damage caused by or as a result of
failure to follow assembly, operation or user maintenance instructions.

2. Alterations, additions or repairs carried out by persons other than us or their recognized agents.

3. Transportation or shipment costs to and from us or their recognized agents, for repair or assessment
against a warranty claim, on any machine.

4. Materials and/or labour costs to renew, repair or replace components due to fair wear and tear.

We and/or their recognized agents, directors, employees or insurers will not be held liable for
consequential or other damages, losses or expenses in connection with or by reason of or the inability to use
the machine for any purpose.

arrant  laims:

Italia Star COM DUE SRL, Km. 13.2 Bucuresti-Pitesti Highway, Chiajna, [l1fov, Romania
Tel: 004/021.433.03.27 / 004/0755.090.519
e-mail: service@italiastar.ro

Italia Star Com Due S.R.L.
Q. 004/021433.03.27 X infomitaliastarro @ www.italiastar.ro
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Guarantee
extension

Repaires performed

ter, tests and maintenance

Fault description

ine regis

Mach

Date

Nr,|

Warranty Certificate

Series AA No.

Product name:

Model :

Series no.:

A

WAGNER

Accessories:

Seller:

o UTITAN

w m s Signature / stamp:
O K £E583 Buyer:
O EEREE
TN
T EHEAANA Adress :
O FEEREE
N EE M TR Date of purchase:
= HeREEE
O kEE £ Signature / stamp:
c =& ®
< R
= o—
M < DISTRIBUTOR: ..eeeiuviieeiiiieeeieieeeseeeaesnnenens
O NAME: ..ot
Ly
ADDRESS ....oiiitiieeeee et

batmat

I hereby confirm that I received the product in perfect condition with the utilization
manual and | fully agree that this warranty certificate is valid only accompanied with the
purchase invoice or receipt. If the product is not accompanied by this certificate or
warranty is expired or canceled by the service due to abnormal usage conditions, the
repairs will be done and charged after my consent

genmac.it
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Mescolatore elettrico per vernice I I

Come utilizzare questo manuale

Il presente manuale é stato redatto per aiutarvi a utilizzare e manutenere il vostro mescolatore in modo sicuro.
Il presente manuale manuale & destinato ai rivenditori e agli utenti di questo mescolatore.

Prefazione

La sezione "Descrizione dell'apparecchiatura” aiuta a familiarizzare con la struttura e i comandi
dell'apparecchiatura. Le sezioni "Istruzioni di sicurezza™ e "Salute e sicurezza" spiegano come utilizzare
I'apparecchiatura per garantire la sicurezza vostra e delle altre persone.

La sezione "lIstruzioni per I'uso™ spiega come utilizzare correttamente I'apparecchiatura. La sezione
"Manutenzione" fornisce informazioni sulla manutenzione generale e sulla riparazione

dell'apparecchiatura.

La sezione "Garanzia" fornisce informazioni sulla copertura della garanzia e la procedura di reclamo. La
sezione "Dichiarazione di conformita” descrive gli standard in base ai quali I'apparecchiatura é stata costruita.

Linee guida sui simboli.
1l testo del presente manuale a cui prestare particolare attenzione € presentato come segue:

Il prodotto potrebbe essere a rischio. Se le procedure non vengono eseguite correttamente,

! I'apparecchiatura puo essere danneggiata e l'utente pud subire lesioni.
ATTENZIONE
n La vita dell'operatore puo essere a rischio.
AVVERTENZA
Avvertenza

Prima di mettere in funzione o di eseguire qualsiasi intervento di manutenzione su questa apparecchiatura, e
necessario leggere e studiare il presente manuale.

Imparare a utilizzare in sicurezza i comandi e a eseguire una manutenzione sicura.

(N.B. Assicuratevi di sapere come spegnere I'apparecchiatura prima di avviarla, in caso di difficolta).
Indossare o utilizzare sempre dispositivi di protezione individuale appropriati necessari per la protezione
personale. Per QUALSIASI DOMANDA sull'uso sicuro o sulla manutenzione di questa apparecchiatura,
rivolgersi al vostro supervisore.

Ci riserviamo il diritto di modificare le specifiche delle apparecchiature senza preavviso o
obbligo.

Italia Star Com Due S.R.L.
. 004/021.433.0327 £ info@italiastar.ro @ www.italiastar.ro
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Descrizione dell'apparecchiatura

Pulsante cambio velocita

Leva di comando P
Pulsante di blocco

Fessure di ventilazione

Albero con filettatura interna M14
Frusta di miscelazione

Pomello selezione velocita
Porta-spazzole

© NG WNE

M207B

Pulsante cambio velocita

Leva di comando

Pulsante di blocco
Fessure di ventilazione

Albero con filettatura interna M14

Frusta di miscelazione

Pomello selezione velocita

Porta-spazzole

©NOoOG A WD

M208B

Boccola

Leva di comando

Pulsante di blocco

Fessure di ventilazione

Albero con filettatura interna M14
Frusta di miscelazione

Pomello selezione velocita
Porta-spazzole

-
©NoOGAWN P

M210B

Italia Star Com Due S.R.L.
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Istruzioni per la sicurezza

Per la vostra sicurezza e per quella delle persone che vi circondano, leggete e assicuratevi di aver compreso
appieno le seguenti informazioni sulla sicurezza.

E responsabilita dell'operatore assicurarsi di aver compreso appieno le modalita di utilizzo in sicurezza di
questa apparecchiatura.

In caso di dubbi sull'uso sicuro e corretto del mescolatore, rivolgersi al proprio supervisore.

AVVERTENZA

Una manutenzione inadeguata pud essere pericolosa. E necessario leggere e comprendere questa sezione
prima di effettuare qualsiasi intervento di manutenzione, service o riparazione.

Circondare I'area di lavoro e assicurarsi che le persone e il personale non autorizzato siano a distanza di sicurezza.
L'operatore deve indossare i dispositivi di protezione individuale (DPI) ogni volta che utilizza questa
apparecchiatura (vedere la sezione "Salute e sicurezza™).

Prima di AVVIARE I'apparecchiatura, accertarsi di sapere come fermarla in modo sicuro, in caso di

difficolta.

Spegnere sempre I'apparecchiatura prima di trasportarla, spostarla in un altro luogo o eseguire la manutenzione.
Non rimuovere 0 manomettete mai le protezioni montate, che sono Ii per proteggervi. Controllare sempre che

i dispositivi di protezione siano in buone condizioni e ben fissati; se sono danneggiati o mancanti, NON

USARE IL MESCOLATORE finché il dispositivo di protezione non € stato sostituito o riparato.

Non utilizzare I'attrezzatura in caso di malattia, stanchezza o sotto I'effetto di alcol o droghe.

Assicurarsi che il contenitore di miscelazione sia posizionato su una superficie piana e solida.

Non introdurre parti del corpo o altri oggetti nel contenitore di miscelazione durante il processo di

miscelazione.

Mantenere I'area di lavoro perfettamente pulita
- Le aree affollate sono a rischio di incidenti.
Considerate il vostro ambiente di lavoro

- Non esporre I'apparecchiatura alla pioggia.
- Non utilizzare strumenti in luoghi umidi o bagnati. Mantenere I'area di lavoro ben illuminata.
- Non utilizzare gli strumenti in presenza di liquidi o gas infiammabili.

Protezione contro la folgorazione

- Evitare il contatto del corpo con le superfici messe a terra.

Tenere fuori dalla portata dei bambini

- Non permettere a terzi di entrare in contatto con la macchina o con la prolunga. E vietato I'accesso dei
visitatori nell'area di lavoro.

Non forzare I'apparecchiatura

- Funzionera meglio e in modo sicuro alla velocita per cui é stata progettata. Utilizzare I'apparecchiatura giusta
- Utilizzare I'apparecchiatura solo per lo scopo previsto. Non forzare il cavo

- Non trasportare mai l'apparecchiatura utilizzando il cavo e non tirarlo mai per staccarlo.

- Tenere il cavo lontano da calore, olio e bordi taglienti.

Evitare posizioni instabili

- Assicuratevi di lavorare in una posizione sicura ed equilibrata.

Italia Star Com Due S.R.L.
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Controlli prima del avvio

Controllare prima di avviare.

Il successivo controllo deve essere eseguito prima dell'inizio di ogni sessione di lavoro o dopo ogni quattro ore di
utilizzo, a seconda di quale sia la prima. Per istruzioni dettagliate, consultare la sezione service. Se viene rilevato un
guasto, non utilizzare il mescolatore fino a quando il guasto non ¢ stato eliminato.

1. Controllare attentamente che il mescolatore non presenti segni di danneggiamento. Verificare che tutti i
componenti siano presenti e fissati. Prestare particolare attenzione alla frusta di miscelazione e assicurarsi che
sia fissata correttamente all'impugnatura.

2. Controllare che i cavi elettrici siano intatti, senza spellature. Prima dell'uso, riparare tutte le aree esposte.

Istruzioni per I'uso

Prima di mettere in funzione o di eseguire qualsiasi intervento di manutenzione su questa apparecchiatura, e

necessario LEGGERE e STUDIARE il presente manuale.

L'apparecchiatura e pronta per l'uso dopo aver rimosso I'imballaggio. Avvitare la frusta di miscelazione nel mozzo
filettato del mescolatore e stringere con la chiave da 22 mm. La chiave viene fornita con I'apparecchiatura.

Maneggiare sempre I'apparecchiatura tenendo I'impugnatura con entrambe le mani.

Una volta che la leva di comando (2) & in posizione "ON", premere il pulsante di blocco della leva di comando (3). La
leva di comando (2) viene mantenuta in posizione "ON" senza I'uso della mano. Per fermare I'apparecchiatura, premere e
rilasciare la leva di comando (2).

Apparecchiature con due marce di velocita disponibili.

La prima marcia € a bassa velocita e la seconda € ad alta velocita. Per passare da una marcia all'altra, ruotare il pomello
di selezione velocita (1) di 180 gradi. E presente anche un pomello di regolazione della velocita (7) che consente di
modificare la velocita dell'apparecchiatura quando si utilizza una delle due marce.

Ridurre sempre la velocita quando si inserisce la frusta di miscelazione nel materiale da miscelare e quando si rimuove.
Una volta che la frusta di miscelazione (6) non presenta pit materiale di miscelazione, aumentare nuovamente la velocita

Salute e sicurezza

Durante il processo di miscelazione, muovere lentamente I'attrezzatura intorno al contenitore di miscelazione. Questo
movimento deve essere continuato fino a quando tutto il materiale di miscelazione & stato mescolato.

Al termine del processo di miscelazione, pulire la frusta di miscelazione (6) per evitare I'accumulo di sporco e detriti.
Limitazione della corrente di avvio

L'avviamento lento controllato elettronicamente assicura che I'apparecchiatura si avvii lentamente. In questo modo si
evita anche lo spargimento di liquidi o fluidi quando I'apparecchiatura & accesa. La corrente di avvio essendo minore, il
fusibile da 16 A é sufficiente per I'apparecchiatura.

Italia Star Com Due S.R.L.
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Riduzione della velocita di rotazione a vuoto
Il controllo elettronico riduce la velocita dell'apparecchiatura a vuoto. Questo riduce il rumore e l'usura del
motore e degli ingranaggi.

Circuito elettronico per il mantenimento dei parametri operativi
Il regolatore elettronico mantiene la velocita praticamente costante durante il funzionamento a vuoto e sotto
carico. In questo modo si assicura che i materiali siano mescolati in modo uniforme.

Protezione elettronica da sovraccarico

Un dispositivo elettronico di sovraccarico protegge il motore da eventuali danni in caso di sovraccarico
dell'apparecchiatura. In questo caso, il motore si arresta e si riavvia solo quando la potenza viene ridotta o il
sovraccarico viene rimosso.

Protezione da sovraccarico in funzione della temperatura

Per evitare il surriscaldamento del motore in condizioni di carico continuo estremo, il dispositivo elettronico di sicurezza
spegne il motore quando raggiunge una temperatura critica.

Dopo un tempo di raffreddamento di circa 3-5 minuti, l'apparecchiatura & pronta per il funzionamento a pieno

carico. Se I'apparecchiatura si surriscalda dopo l'uso, la protezione da sovraccarico in funzione della temperatura
interviene prima.

Nota: i numeri tra parentesi si riferiscono alle immagini mostrate nella sezione "Descrizione dell'apparecchiatura”

del manuale.
Parametri tecnici
M207A M208B M210B
Tensione 220V-240V/50 Hz 220V-240V/50 Hz 220V-240V/50 Hz
Potenza motore 1250 W 1400 W 1800 W
Ingranaggio velocita | 400-800 rot/min 250-500 rot/min 250-500 rot/min
Ingranaggio velocita 11 400-800 rot/min 500-800 rot/min
Diametro frusta 120 mm 120 mm 120/140 mm
miscelazione
Lunghezza frusta 590 mm 590 mm 590 mm
miscelazione
Volume di miscelazione 451 651 1201
Collegamento frusta Accoppiamento a vite Accoppiamento a vite Accoppiamento a vite
M14 M14 M14

Numero di marce 1 2 2
Numero di marce 6 6 6
Dimensioni 60*43*44CM/4 PEZZI 60*43*43CM 43*68*42CM (4 PEZZI)

2 pz. chiavi aperte SW22, 1 pz.|2 pz. chiavi aperte SW22, 1 pz. 2 pi. Cht'a\é'. apgrteISV_VZZ,&
Accessori frusta di miscelazione hx frusta di miscelazione hx Fl)éo *rgSOaMllT'ISZC(; azione hix

120600 M14; 120*600 M14; 2 fruste

Italia Star Com Due S.R.L.
info@italiastar.ro @www.italiastar.ro
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Manutenzione

Nota: assicurarsi che le procedure di manutenzione siano eseguite da un elettricista qualificato. Il
mescolatore & progettato per funzionare senza problemi per molti anni. Tuttavia, & importante eseguire la
semplice manutenzione ordinaria descritta in questa sezione. Si raccomanda che tutti gli interventi di
manutenzione e le riparazioni pit importanti vengano eseguiti dal concessionario autorizzato. Utilizzare
sempre ricambi originali; I'uso di ricambi non originali potrebbe annullare la garanzia. Prima di effettuare
qualsiasi intervento di manutenzione, accertarsi che I'apparecchiatura sia spenta.

Manutenzione ordinaria Circa 75 ore Circa 150 ore
Spazzole motore | Controllo N
Sostituire se necessario
Lubrificante Controllo/Sostituzione N
riduttore

L'apparecchiatura & dotata di spazzole a carbone auto-disattivanti per il motore. Cio significa che
I'apparecchiatura si spegne automaticamente quando le spazzole hanno raggiunto un certo livello di
usura. Fare riferimento alle istruzioni riportate di seguito per la sostituzione a tempo debito.
Sostituzione delle spazzole a carbone del motore.

1. Usando un cacciavite a testa dritta, svitare i due porta-spazzole (8) situati su entrambi i lati
dell'alloggiamento del motore.
2. Rimuovere le spazzole usate e sostituirle con quelle nuove.
3. Serrare nuovamente entrambi i porta-spazzole (8), assicurandosi che le spazzole siano saldamente in posizione.

Mantenere inoltre le bocchette di aerazione (4) libere da sporcizia e detriti, in modo che I'apparecchiatura possa
essere raffreddata correttamente. Nota: i numeri tra parentesi si riferiscono alle immagini mostrate nella
sezione "Descrizione dell'apparecchiatura” del manuale.

Garanzia

Il vostro nuovo mescolatore & garantito all'acquirente originale per un periodo di due anni (24 mesi) dalla data
di acquisto originale.

La nostra garanzia copre i difetti di progettazione, materiale e lavorazione.

Le seguenti situazioni non sono coperti dalla nostra garanzia:

1. Danni causati da abuso, uso improprio, caduta o altri danni simili causati da o conseguenti alla
mancata osservanza da parte dell'utente delle istruzioni di montaggio, funzionamento o
manutenzione.
2. Modifiche, aggiunte o riparazioni effettuate da persone diverse da noi o dai nostri agenti autorizzati.
3. 1l costo del trasporto o dell'affrancatura da e per noi o per gli agenti autorizzati, per le riparazioni o le
valutazioni per un reclamo in garanzia, per qualsiasi apparecchiatura.
4. Costi di materiale e/o manodopera per il rinnovo, la riparazione o la sostituzione di componenti dovuti alla
normale usura.
Noi e/o i nostri agenti, direttori, dipendenti o assicuratori autorizzati non saremo responsabili per danni indiretti o
consequenziali, perdite o spese di qualsiasi tipo connesse o derivanti dall'impossibilita di utilizzare I'attrezzatura
per qualsiasi scopo.
Per le riparazioni in garanzia vi preghiamo di contattare:

Italia Star COM DUE SRL, autostrada Bucuresti-Pitesti km 13,2, Chiajna, IIfov, Romania
Tel: 004/021.433.03.27 / 004/0755.090.519
e-mail: service@italiastar.ro
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Firma

La proroga
della garanzia

do di garanzia

10
La riparazione effettuata

| per
tenza autorizzato

| aSSIS

| riparazione ne

Centro d

La descrizione del guasto

Scheda d

La data di
ricevimento

N°

CERTIFICATO DI GARANZIA
Serie AAN°.

Denominazione del marchio del prodotto:

o

Serie n°.:

<
” Modello :
=
@

Accessori:

A

Importatore:

K
m
5
g
3

Firma e trimbro:

Acquirente:

Indirizzo:

~ro www.italiastar.ro

Data di acquisto:

Firma e timbro:

Italia Star Com Due S.R.L.
Autostrada Bucuresti - Pitesti km. 13.2

DISTRIBUTORE: ......cceieiiiiiiiiiiaaeaaniiieeeeaaanans

TelefONO: ..ooiieiie e

IC

ML i

Centro di assistenza
autorizzato

INDIRIZZO: .t

batmat

Con la presente confermo di aver ricevuto il prodotto in perfetto stato di
funzionamento insieme alla guida per uso nella lingua italiana e di aver preso atto che il
presente certificato di garanzia é valido solo se accompagnato dalla fattura di acquisto e
dallo scontrino o dalla ricevuta. Qualora il prodotto non sia accompagnato dal presente
certificato o la garanzia sia scaduta o annullata dal Centro di assistenza a causa
dell'impiego in condizioni anormali secondo il paragrafo 5, la riparazione sara effettuata
con il mio accordo dietro pagamento.
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